

Жильцы, выселенные из квартиры по решению суда, обвиняют государство в предвзятости

Очередной скандал с недвижимостью в Иркутске. Жильцы, выселенные из квартиры по решению суда, обвиняют государство в предвзятости и собираются жаловаться во все возможные инстанции. Между тем, юристы продолжают настаивать на том, что живущие в квартире люди занимают ее незаконно и жилплощадь должна отойти в собственность государства.

Предметом спора стала 3-х комнатная квартира, в мкрн. Университетский. Дом принадлежит товариществу собственников жилья. Владимир Клещенко въехал сюда в 95 году. Уроженцу Узбекистана, ему, как и многим другим пришлось в спешном порядке уехать из бывшей союзной республики. В Иркутске Владимир обзавелся семьей, устроился работать в систему ГУИН. Накануне по решению Свердловского районного суда Владимира выселили из квартиры, в которой он, как указано в судебном решении, все годы проживал незаконно. Процедуру выселения провели судебные приставы.

Валентина Клещенко: «Мужа выселяют. Я остаюсь одна. Без средств к существованию. С маленьким ребенком на руках. Который не ходит в сад. Т.е. даже не устроен в дошкольное учреждение».

Квартира, рассказывает Владимир, досталась ему от родственника, который постоянно проживал в Москве. Иркутская жилплощадь пустовала, а поэтому он предложил Владимиру переехать в квартиру. Въезд семьи Клещенко в апартаменты совпал со смертью хозяина жилплощади. По словам Владимира незадолго до этого родственник решил подарить квартиру семье Клещенко. Правда, оформить дарственную так и не успели. Впрочем, близкие родственники умершего никаких прав на теперь уже бесхозное имущество заявлять также не стали. По словам Владимира, договорились, что квартира останется за ним. Теперь у Клещенко есть прописка, но по-прежнему нет права собственности. Его он пытается оформить в 2000 году. Обратившись в одно из иркутских агентств недвижимости. Тогда и начинаются первые проблемы.

Владимир Клещенко: «Работник этой фирмы оформил эту квартиру на себя по подложным документам, якобы от умершего моего родственника заключил договор с ним! ... с умершим человеком!»

К рассмотрению дела приступил суд Свердловского района Иркутска. Сделка купли - продажи расторгнута. По факту мошенничества в отношении работника агентства недвижимости возбуждено уголовное дело. Оно длится до сих пор. Чуть позже районный суд выносит еще одно решение. Оно касается уже самого Клещенко. Ему предписано освободить квартиру. Основанием для выселения, судья, ведущий дело, называет отсутствие у Владимира каких-либо прав на жилплощадь.

Мансур Магомедов, заместитель председателя Свердловского районного суда г. Иркутска: «Суд установил, что Клещенко никаких прав на данную квартиру не имеет, и его притязания к этой квартире являются необоснованными. Он не относился к числу наследников ни по закону, ни по завещанию. Он, имеется в виду Клещенко. Он не доказал никаких своих родственных отношений с Волковым и поэтому он не может быть наследником».

Однако сам Владимир Клещенко с решением судебных инстанций не согласен.

Владимир Клещенко: «Гос. органы заинтересованы в этом и принимают решения как хотят. И вот в частности я хотел сказать упущены сроки и самое главное, что подали заявления в интересах государства. Якобы государство является собственником. Однако никаких документов о том, что собственником является государство, нет».

Недавно прямо в подъезде дома Клещенко получил несколько ножевых ранений. Основным мотивом

нападения Владимир называет все тот же квартирный вопрос.

Владимир Клещенко: «Потому что других вариантов у меня не возникает. Это был только заказ. Именно из-за квартиры. На ограбление это не похоже».

На обжалование акта выселения у Владимира будет 10 дней. Говорит, обязательно воспользуется своими правами. За время квартирных разборок Клещенко уже направил жалобы в Верховный суд и президенту России. Сейчас готовит обращение в конституционный суд. Надеется на благоприятный исход дела. Однако до решения вопроса придется пожить у друзей.

Максим Ольховский

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "Город" (СТВ) СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК 👁 3789 31.03.2004, 12:56
📌 248

URL: <https://babr24.com/?ADE=12254> Bytes: 3967 / 3944 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com*

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)